

## **ERRATA**

### **Processo Administrativo 004/2023 (PA/INDSH/HRPM/004/2023)**

Aviso de retificação do procedimento de contratação nº 004/2023 DE SERVIÇOS MÉDICOS NA ESPECIALIDADE DE ORTOPEDIA.

Na publicação do Procedimento de Contratação nº 004/2023 DE SERVIÇOS MÉDICOS NA ESPECIALIDADE DE ORTOPEDIA, no site do indsh <https://www.indsh.org.br/>, no link <https://www.indsh.org.br/mural-da-transparencia/> no dia: 23/06/2023 onde se lê:

1. INÍCIO DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS: A prestação dos serviços deverá ser iniciada junto ao Hospital Regional Público dos Caetés no prazo imediato.

Leia-se:

1. INÍCIO DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS: A prestação dos serviços deverá ser iniciada junto ao Hospital Regional Público do Marajó no prazo estabelecido neste Edital.

**INSTITUTO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E HUMANO – INDSH**

**DIRETORIA DE OPERAÇÕES**